قوآنين المحآسبة الإدارية/ جوان  
	[bookmark: _GoBack]المحاضرة الثانية

	قيمة المبيعات التقديرية  =
	كمية المبيعات التقديرية  × سعر البيع التقديري

	المحاضرة الثالثة

	كمية الإنتاج التقديري =
	كمية المبيعات التقديريه + مخزون الإنتاج تام آخر الفترة – كمية مخزون الإنتاج تام آول الفترة

	احتياج الإنتاج من المواد =
	كمية الإنتاج × احتياج الوحدة من المواد

	كمية المشتريات المواد الخام =
	احتياج الإنتاج من المواد + كمية مخزون مواد خام آخر المدة – كمية مخزون مواد خام آخر المدة

	تكلفية المشتريات =
	كمية المشتريات × سعر شراء مواد الخام

	تكلفة المواد المباشرة التقديرية للوحدة =
	احتياج الوحدة من المواد × سعر الشراء

	مخزون آخر الفترة =( تم استخراجها من نفس معادلة كمية الإنتاج)
	كمية الإنتاج – كمية المبيعات + مخزون أول الفترة 

	الحاضرة الرابعة

	احتياج الإنتاج من ساعات العمل المباشر =
	كمية الإنتاج التقديري × احتياج الوحدة من ساعات العمل

	جملة الآجور التقديرية المباشرة( الاجر المباشر ) =
	ساعات مباشرة للوحدة  × معدل اجر تقديري للساعة
او نحسبه بخطوة وحده :
كمية الإنتاج التقديري × احتياح الوحده من ساعات العمل × معدل الاجر التقديري 

	- الآجور المباشرة للوحدة  =
	احتياج الوحده من ساعات العمل المباشرة × معدل الاجر التقديري للساعة

	تكلفة إنتاجية غير مباشرة متغيرة  =
	كمية الإنتاج التقديري × ساعات مباشرة للوحدة × معدل التحميل التقديري

	تكلفة  إنتاجية غير مباشرة تقديرية =
	غير مباشرة متغيرة + غير مباشرة ثابتة

	متوسط تكلفة إ تاجية غير مباشرة للوحدة =
	جملة تكلفة  إنتاجية غير مباشرة تقديرية  ÷ كمية الإنتاج التقديري

	مصروفات تسويقية متغيرة  تقديرية =
	قيمة المبيعات × معدل تحميل مصروفات تسويقية متغيرة 

	جملة المصروفات التسويقية و الإدارية =
	مصروفات تسويقية + مصروفات إدارية 

	المحاضرة الخامسة ( الموازنة النقدية التقديرية )

	جملة تقديرات المتحصلات النقدية = 
	المبيعات النقدية + المبيعات الآجلة المتحصلة في نفس الفترة


	النقدية المتاحة التقدرية =
	الرصيد النقدي أول الفترة + جملة التقديرات المتحصلات النقدية


	الرصيد النقدي المتوقع آخر الفترة =
	
النقدية المتاحة – جملة المدفوعات النقدية

	المحاضرة السادسة 
(القائمة التقديرية لتكاليف البضاعة المباعة , قائمة الدخل التقديرية , قائمة المركز المالي التقديري ,الموازنة الرأس مالية )

	التكلفة التقديرية للبضاعة المتاحة للبيع =
	
التكلفة للمخزون التام أول الفترة + التكلفة التقديرية للوحدات المنتجة 

	
التكلفة التقديرية للبضاعة المباعة =
	
 تكلفة مخزون التام أول الفترة + التكلفة التقديرية للوحدات المنتجة  – تكلفة مخزون آخر الفترة

	قيمة المبيعات التقديرية  =
	كمية المبيعات  × سعر البيع للوحدة

	مجمل الربح التقديري  =
	قيمة المبيعات – تكلفة البضاعة  المباعة

	صافي الربح التقديري =
	مجمل الربح التقديري – المصروفات التسويقية الإدارية

	المحاضرة السابعة ( الموازنة المرنة و الساكنة )

	الإنحراف =
	تقديرات الموازنة المرنة  – التكلفة الفعلية 
- الإسراف : التكلفة الفعلية آكبر من المتوقعه 
- الوفر: التكلفة الفعلية آقل من المتوقعة  

	معدل التغير =
	(الفرق بين تكاليف اعلى و آقل مستوى نشاط )÷ (الفرق بين وحدات اعلى و اقل مستوى نشاط )

	المحاضرة التاسعة ( قبول أو رفض طلبيات البيع الخاصة )

	التكلفة التفاضلية الملائمة للطلبية الخاصة =
	التكاليف المتغيرة إنتاجية و تسويقية للطلبية + تكاليف ثابتة خاصة بالطلبية + تكلفة الفرصة البديلة للطلبية الخاصة

	تشمل  التكاليف المتغيرة الإنتاجية و التسويقية   =
( تكاليف مباشرة + تكاليف انتاجية غير مباشرة + تكلفة أجور مباشرة + تكاليف تسويقية )

	التكاليف الغير ملائمة = 
	المصروفات الإنتاجية الثابتة + المصروقات التسويقية و الإدارية الثابتة

	تكلفة الفرصة البديلة =
	ايرادا عادي للوحدات الزائدة – تكلفة ملائمة للوحدة

	صآفي ربح / خسارة تفاضلية للطبية الخاصة =
	إيرادات تفاضلية – تكاليف تفاضلية للطلبية 

	
قبول الطلبية الخاصة : في حالة الإيرادات  التفاضلية < التكاليف التفاضلية  تحقق مكسب 
رفض الطلبية الخاصة : حالة الإيرادات التفاضلية >  التكاليف التفاضلية تحقق خسارة 




	المحاضرة العاشرة ( قرار التصنيع الداخلي – الشراء الخارجي )

	التكلفة التفاضلية الملائمة للتصنيع الداخلي =
	التكاليف المتغيرة للتصنيع الداخلي + تكاليف ثابتة خاصة بالتصنيع الداخلي  + تكلفة الفرصة البديلة للتصنيع الداخلي

	تكلفة الشراء الخارجي التفاضلية الملائمة =
	ثمن الشراء الاساسي + مصروفات الشراء

	قرار التصنيع الداخلي أفضل : اذا كانت تكاليف التصنيع الداخلي  آقل من تكاليف الشراء الخارجي  
قرار الشراء الخارجي أفضل : اذا كانت تكاليف الشراء الخارجي  آقل  من تكاليف التصنيع الداخلي 


	المحاضرة الحادية عشر( قرار الإظافة و الإستبعاد لأحد خطوط الإنتاج )

	(إظافة منتج )التكلفة التفاضلية الملائمة لتصنيع الوحدة =
	تكاليف إنتاجية متغيرة + تكاليف ثابتة خاصة بالمنتج

	(استبعاد منتج) التكاليف المرتبطة بالمنتج و قابلة للتجنب في حالة الإستبعاد  =
	التكاليف المتغيرة + التكاليف الثابتة الخاصة 

	حالة الإبقاء : إذا كانت الإيرادات تغطي  التكاليف  اي تحقق هامش ربحية موجبة 
 حالة الإسبتعاد :  إذا كانت الإيرادات لا تغطي  التكاليف اي تسبب بتخفيض هامش  الربحية
إظافة منتج : إذا كان كانت الإيرادت آعلى من التكاليف  يحقق ارباح تفاضلية
عدم إظافة منتج : إذا كانت الإيرادات آقل من التكاليف يتسبب بخسارة 


	المحاضرة الثانية عشر

	الإيرادات التفاضلية من التشغيل الإظافي للمنتج =
	(سعر بيع الوحدة بعد التشغيل الإظافي – سعر بيعها عند نقطة الإنفصال)×عدد الوحدات

	صافي الربح =
	الإيرادات – التكاليف

	ملاحظة : الآثر المترتب ع الربحية الصافية من التشغيل الإضافي : 
-( خسارة) إذا كانت الإيرادات آقل من التكاليف
- (ربح) إذا كانت الإيرادات آعلى من التكاليف 
التكاليف التشغيلية الإظافية تشمل: ( تكلفة إظافية إنتاجية متغيرة , تكلفة إضافية إنتاجية ثابتة خاصة , تكلفة إضافية بيعية و إدارية متغيرة )

	المحاضرة الثالثة عشر

	معدل العائد ع الاستثمار =
	( ربحية المركز ÷ الاصول المستثمرة بالمركز )×100

	سعر السوق المعدل =
	سعر السوق – التكلفة السوقية

	التكلفة الفعلية =
	التكلفة الإنتاجيية متغيرة + إنتاجية ثابتة + تكلفة تسويقية + تكلفة إدارية


	سعر التحويل  ع اساس التكلفة الفعلية =
	التكلفة الفعلية +( التكلفة الفعلية × نسبة الربح المستهدف)

	التكلفة المتغيرة =
	تكلفة إنتاجية متغيرة + تكلفة تسويقة متغيرة

	سعر التحويل ع اساس التكلفة المتغيرة =
	التكلفة المتغيرة +( التكلفة المتغيرة × نسبة الربح المستهدف )

	التكلفة الكلية =
	تكلفة إنتاجية (متغير و ثابتة )+ تكلفة تسويقية + تكلفة إدارية

	سعر التحويل ع اساس التكلفة الكلية =
	التكلفة الكلية +( التكلفة الكلية × الربح المستهدف )

	انحراف معدل الاجر =
	( السعر الفعلي – السعر المعياري )× الكمية الفعلية

	انحراف معدل الوقت =
	( الساعات الفعلية – الساعات المعيارية ) معدل الأجر المعياري

	· انحراف معدل الآجر : إذا كان المعدل الفعلي للاجر  آقل من المعدل المعياري للاجر  يكون آنحراف ملائم 
 إذا كان المعدل الفعلي للاجر  آعلى من المعدل المعياري للاجر  يكون آنحراف غير ملائم 
- آنحراف معدل الوقت : الساعات الفعلية آقل من الساعات المعيارية يكون آنحراف ملائم 
 الساعات الفعلية آعلى من الساعات المعيارية يكون آنحراف غير ملائم 



